



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издаётся с 7 января 1922 г.

53 (26691) Вторник, 17 июля 2018



Километраж до топ-клуба 4

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ Строительство команды

На должность исполняющего обязанности заместителя губернатора по строительству назначен Глеб Орлов.



Как подчеркнул врио губернатора Кемеровской области Сергей Цивилев, строительная отрасль – одна из важнейших отраслей экономики. От ее работы напрямую зависит качество жизни людей, их самочувствие и комфорт.

«Отрасли нужен инициативный лидер, профессионал, знающий все тонкости и подводные камни сложного механизма строительства, способный взять под жесткий контроль возведение объектов, которые формируют комфортную среду для жизни кузбассовцев. Приоритеты в кадровой политике не изменились – команда должна состоять из кузбассовцев, грамотных, высоко профессиональных специалистов», – сказал врио губернатора.

Глеб Владимирович Орлов родился в 1975 году в Кемерове.

В 1997 году окончил Кузбасский государственный технический университет по специальности «Экономика и управление на предприятии», квалификация – «инженер-экономист». В 2018 году прошел профессиональную переподготовку по программе «Государственное и муниципальное управление на региональном уровне» в Кемеровском государственном сельскохозяйственном институте.

С 2010 по 2011 годы занимал должность директора муниципального предприятия «Управление капитального строительства» управления городского развития администрации города Кемерово.

С 2011 по 2015 годы – заместитель главы Кемеровского муниципального района по строительству и ЖКХ, первый заместитель главы Кемеровского муниципального района.

С 2015 года был главой Кемеровского муниципального района.

ОТСТАВКА По собственному желанию

Глава Новокузнецкого муниципального района Дмитрий Беспалов ушел в отставку.

Вчера отставка Дмитрия Беспалова по собственному желанию была принята на сессии районного Совета народных депутатов.

В соответствии с Уставом Новокузнецкого муниципального района, до вступления в должность вновь избранного главы муниципального образования исполнять его обязанности будет заместитель главы (по социальным вопросам) Сергей Гришин.

Пресс-служба АНО.

ДОКУМЕНТЫ

В сегодняшнем номере «Кузбасс официальный» публикует следующие Законы Кемеровской области:

«Об утверждении заключенных дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении бюджету Кемеровской области из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)», №46-ОЗ; «О внесении изменения в статью 6 Закона Кемеровской области «О контрольно-счетной палате Кемеровской области», №47-ОЗ; «Об утверждении заключения договоров Кемеровской области с Томской областью», №48-ОЗ; «О внесении изменений и некоторые законодательные акты Кемеровской области в сфере предоставления жилых помещений по договорам социального найма», №49-ОЗ; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О здравоохранении», №50-ОЗ; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления Шерешевского городского поселения и органами государственной власти Кемеровской области», №51-ОЗ; «О внесении изменений в статьи 18 и 19 Закона Кемеровской области «О статусе депутата Совета народных депутатов Кемеровской области», №52-ОЗ; «О внесении изменения в статью 13 Закона Кемеровской области «Об общественной палате Кемеровской области», №53-ОЗ; «О внесении изменений в приложение к Закону Кемеровской области «Об утверждении Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», №54-ОЗ; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О градостроительной деятельности», №55-ОЗ.

АКТУАЛЬНО

Отходы переходного периода



Новокузнецк, 16 июля. Вопросы с вывозом мусора еще остаются. Фото Ярослава Беляева.

Начало работы по новой схеме обращения с ТКО на половине территории Кузбасса ознаменовалось своего рода коллапсом. В мэрию Новокузнецка поступили сотни жалоб от жителей многоквартирных домов, чей мусор просто перестали вывозить. Почему зона «Юг» оказалась не готова к воплощению реформы в жизнь, разбирался наш корреспондент.

Напомним, с 1 июля однанадцать территорий юга Кузбасса – от пгт Красноробский до Таштагольского района – перешли на новую схему обращения с отходами. Вся ответственность за мусор на территориях отошла к региональному оператору зоны «Юг», выбранному по конкурсу областного департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса в октябре прошлого года. Десятилетний кон-

тракт на вывоз, транспортировку, утилизацию и захоронение ТКО заключила компания «ЭкоТек», аффилированная с компанией «ЭкоЛенд» – владельцем единственного мусоросортировочного комплекса в регионе. За время действия контракта регоператор обязуется инвестировать в строительство (модернизацию) полигонов и мусоросортировочных мощностей в зоне своей ответственности.

Вывоз мусора из жилищной услуги стал коммунальной – изменился принцип начисления платы за нее: не на каждый квадратный метр, а с че-

ловека, прописанного в квартире или доме. Жители частного сектора теперь также будут обязаны платить за вывоз мусора. Единый тариф на услугу регионального оператора по зоне «Юг», утвержденный региональной энергетической комиссией, – 550,79 руб/м3. Исходя из этого плата для одного человека в месяц составит 95 руб. 15 коп. (по рассчитанному специалистами подушевому нормативу образования отходов). Для сравнения, раньше тариф «ЭкоЛенда» на вывоз мусора составлял 2,20 руб. с квадратного метра жилья.

По данным оператора, на

его услуги, как и на другие коммунальные, будут распространяться все существующие льготы. Скидок за сортировку мусора в домохозяйства пока не предусмотрено, собственники также могут копить и сдавать полезные отходы на переработку за деньги.

«Юг» не вывозит?

Эксперты всегда отмечали, что на юге области инфраструктура обращения с ТКО более развитая и мощная, чем на севере. Более того, в Новокузнецке мусор сортируют: «ЭкоЛенд» выбирает из него до 20% полезного сырья. Как сообщил «ЭкоТек», в декабре прошлого и январе нынешнего года компания провела аукционы среди перевозчиков ТКО по всем одиннадцати территориям (лотам) зоны «Юг». С победителями заключили договоры на вывоз ТКО, с полигонами, включенными в территориальную схему, – на утилизацию. Регоператор создал единую диспетчерскую службу контроля всей цепочки вывоза и утилизации ТКО. В мае «ЭкоТек» открыл в зоне своего присутствия восемь абонентских отделов – началась договорная кампания.

Казалось бы, всё было готово, чтобы начать работать по новому. Тем не менее, с наступлением 1 июля в часть дворов за мусором никто не приехал. «На некоторых территориях города мусор не вывозится по несколько дней», – сообщила 9 июля пресс-служба мэрии Новокузнецка по итогам совещания в администрации города были достигнуты договоренности по оперативному реагированию региональным оператором по югу Кузбасса на поступающие жалобы горожан, – писала пресс-служба. – Однако ситуация на данный момент не улучшается: число жалоб на невывезенный мусор продолжает расти. Глава города С.Н. Кузнецов крайне недоволен сложившейся ситуацией. В связи с ухудшающейся обстановкой по вывозу мусора он обратился в органы прокуратуры, Роспотребнадзор, Государственную жилищную инспекцию с требованием провести проверку ООО «ЭкоТек» и установить причины несвоевременного выполнения компанией взятых на себя обязательств.

11 июля мэрия сообщила о сотнях звонков в комитет жилищно-коммунального хозяйства: люди жаловались на переполненные мусорные баки. И если с вывозом ТКО за выходные проблемы в большинстве случаев решились, то с крупногабаритным мусором дела еще обстоит плохо. Так, из Центрального района города на горячую линию поступила 51 заявка. В Абагуре с 6 июля не был вывезен ни один контейнер, своевременно не убирался мусор и из частного сектора. В Листвагах из 24 контейнеров вывезены были только восемь.

Нет договора – нет обязательств

В мэрии Новокузнецка называли несколько причин коллапса: «ЭкоТек» до сих пор не заключил договоры со многими юристами, четко не отработана логистическая схема, управляющие компании не понимают, что относится к строительному мусору, поэтому все отходы от переустройства и ремонта квартир отправляются в мусорные баки (между тем, по новым условиям, на вывоз крупногабаритных отходов (КГО) нужны отдельные договоры).

Регоператор пока своевременно не справляется со взятыми на себя обязательствами, заключили в городминистрации. В мэрии предложили на переходный период выделить ему в помощь дополнительные муниципальные бригады по очистке контейнерных площадок и рассмотреть возможность вывоза КГО силами управляющих компаний. **Окончание на 2-й стр.**

ФАКТ

ООО «Управляющая компания «Блеск» из Киселевска стала первой в Кузбассе действующей УК, у которой судом по иску Госжилинспекции была аннулирована лицензия на право управления доверенными ей домами. Компания была признана банкротом и не могла вести хозяйственную деятельность по управлению многоквартирными домами. Как уточнили в Госжилинспекции, все 19 многоквартирных домов, которые ранее находились в управлении «Блеска», переданы в управление другим жилищным обслуживающим организациям.

ФОТОФАКТ



ПЕСНИ В ПОДАРОК. В рамках торжеств, прошедших в Новокузнецке в честь Дня металлурга, на Площади общественных мероприятий Заводского района состоялся большой праздничный концерт. Вместе с творческими коллективами Культурно-спортивного центра металлургов собравшихся новокузнецков похвалил Владимир Пресняков-младший, исполнивший свои хиты «Стюардесса по имени Жанна», «Зурбаган», «Аэропорт», «Я буду помнить» и другие. Хоккеисты местного клуба «Металлург» подарили певцу фирменную майку команды с его именем и номером 400. Завершил праздник красочный фейерверк. Фото Ярослава Беляева.

ЛЕТО

Доживём до весёлой субботы!

– Мама, мне достался приз от Робинзона! – с гордостью объявил Артёмка, вернувшись домой не с пустыми руками.
– От какого Робинзона? – переспросила Ольга сына.
– Того самого – моряка, прожившего в одиночестве на острове много-много лет.
– Опять у вас в клубе что-то интересное придумали, – улыбнулась Ольга, радуясь, что её старший сын не скучает на каникулах.

«Встреча» выручает

Клубом многолетняя мама Ольга Капралова называет центр по работе с населением «Встреча». Прописался он на первом этаже одной из пятиэтажек на улице Гагарина. Квартира Капраловых в другом доме, но всё равно это территория одного микрорайона. Помимо «хрущёвок» здесь есть ещё и семейные общежития. С удобствами в коридоре. Нетрудно догадаться, что живут там люди небогатые. Купить путёвку для сына или дочки в загородный лагерь им не по карману. Но это не значит, что здешние дети лишены каникулярно-летнего настроения. За это спасибо «Встрече». Сюда и тем, кто живёт в микрорайоне, и «посторонним» вход не воспрещён. Двери открыты и для

маленьких, и для больших. В любое время года. Но летом все-таки отдается предпочтение «своим» ребятам. Каждое утро начинается с познавательной игры, то со спортивных соревнований, а то и с доброго дела. Вот, например, у одного из уважаемых жителей – юбилей. Надо поздравить. Открытка не в магазине куплена, а своими руками сделана. Долго хранит она тепло ребячьих рук. А человек, получивший её, растроган: «Ну, вот, теперь и у меня внуки есть. Заходите, чайку попьём!».

Чаепития бываю и в самой «Встрече». После субботников, например. Вместе со взрослыми ребята наводят порядок в своих дворах, у своих подъездов. Становится красиво, чисто, уютно. **Окончание на 2-й стр.**



НОВОСТИ

МЕДИЦИНА

Посредники между жизнью и жизнью

В Кузбасском кардиоцентре завершился выездной учебный цикл «Донорство в клинической трансплантологии», продолжавшийся в течение всей минувшей недели.

Повысить квалификацию в вопросах органного донорства смогли 62 хирурга и анестезиолога-реаниматолога из 21 медицинской организации области. В роли лекторов выступали ведущие специалисты Национального медицинского центра трансплантологии и искусственных органов им. академика В.И. Шумакова (г. Москва). Во время занятий курсанты актуализировали свои знания по истории трансплантации органов в мире и в России, обсуждали правовые, лицензионные и организационные аспекты органного донорства, участвовали в мастер-классах.

После завершения очной части цикла, рассчитанного в общей сложности на 144 учебных часа, следует заочная. Кузбасские врачи продолжают самостоятельное изучение материала, рекомендованного московскими экспертами, а затем должны будут сдать зачет в режиме онлайн. Справившимся со всеми заданиями будут выданы сертификаты специалистов в области органного донорства, а больницы, в которых они работают, получат соответствующие лицензии.

«Донорские органы не пересаживают из прихоти, — напоминает главный трансплантолог Кузбасса Александр Сальмайер. — Клиническая трансплантология не просто дарит неизлечимо больным людям второй шанс на жизнь, но и позволяет им вернуть социальную активность, создавать семьи и планировать рождение детей».

Валентина АКИМОВА.

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА



Этот черный коршун — очередная жертва городских стрелков. По мнению специалистов, жить он будет!

Кому мешают коршуны и грачи?

В Кемерове участились случаи стрельбы по диким птицам.

Об этом рассказали в Центре помощи диким и экзотическим животным, который функционирует на базе кафедры биоразнообразия и биоресурсов Кемеровского государственного университета.

— В последнее время к нам все чаще привозят птиц с пулевыми ранениями, — рассказала сотрудник кафедры Юлия Балашова. — С начала этого года таких птиц было уже шесть — четыре коршуна и двое грачей. Так, например, совсем недавно принесли коршуна, которого кто-то подстрелил в Центральном районе Кемерова, рядом с детской площадкой. К сожалению, двух коршунов нам спасти не удалось. Но одно из них выжило и в начале мая выпустили на волю. Еще один «подстреленный» пока на лечении. Пуля у него застряла в плечевой кости, и пришлось сделать очень сложную операцию. Сейчас крыло срослось, коршун уже летает, но курс реабилитации продлится еще около года...

В настоящее время в кемеровском центре помощи животным содержится 35 птиц: одни — на лечении, а вот другие уже никогда не смогут летать и остались здесь навсегда.

Как уточнили сотрудники центра, у находящихся на лечении животных и птиц контакты с человеком минимальны. Это необходимо для того, чтобы попав в естественную среду обитания, у них не возникло соблазна вернуться к людям...

Катерина СПАСОВА.

КРИМИНАЛ

С деньгами от уборки не всё чисто

Руководство кемеровской коммерческой фирмы по оказанию клининговых услуг подозревается в уклонении от уплаты налогов и сборов на сумму более девяти миллионов рублей.

Клининговые услуги — это профессиональная уборка и поддержание чистоты в помещениях. Как следует из материалов уголовного дела, чтобы не платить налоги, коммерсанты вносили в налоговые декларации ложные сведения о якобы произведенных налоговых вычетах по налогу на добавленную стоимость и о понесенных расходах. Руководством компании создавался фиктивный документооборот с организациями, которые на самом деле каких-либо работ для фирмы не выполняли.

Нарушения выявили сотрудники налоговой инспекции и оперативники управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области. В рамках расследования уголовного дела будет также проведена экономическая экспертиза, которая позволит определить точную сумму налогов, которые прошли мимо государственного бюджета.

Целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежали перечислению в казну, — прокомментировала возбуждение уголовного дела старший помощник руководителя регионального Следственного комитета Надежда Ананьева.

Всеволд ВЛАДИМИРОВ.

ПОГОДА

	17 июля	18.07	19.07
Кемерово	+24 - +26 +12 - +14	+24 - +26 +12 - +14	+24 - +26 +12 - +14
Новокузнецк	+23 - +25 +12 - +14	+23 - +25 +12 - +14	+23 - +25 +12 - +14

АКТУАЛЬНО

Отходы переходного периода

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

В свою очередь в «ЭкоТеке» говорят, что компания обладает всеми необходимыми ресурсами для вывоза и утилизации ТКО. По мнению собеседника газеты, затор в первые дни работы по новой системе произошел потому, что к началу июля оператор заключил договоры только с 50% собственников отходов — юридических и физических лицами. «Напомним, что заключение договора с регоператором, согласно ФЗ №89, это обязанность собственника ТКО, — сообщили в пресс-службе «ЭкоТека». — К сожалению, несмотря на то, что отсутствие договора с регоператором на вывоз ТКО — это административное правонарушение, не все УК, юридические, физические лица заключили договоры. Нет договора — нет ответственности регоператора по вывозу ТКО».

Восклили инспекции области также подтвердили, что несколько мелких УК не заключили договор на вывоз мусора с оператором — сейчас с ними работают. А к привлечению к договорной кампании предпринимателей подключились городские чиновники.

В «ЭкоТеке» добавили, что регоператор обязан вывозить отходы в соответствии с нормативами образования, прописанными в терхеме. Реальный же объем мусора, который сегодня образуется в городе, минимум на 20-30% выше планового.

Притирка до августа

«Некоторые недобросовестные УК за две недели до начала работы регоператора перестали вывозить мусор, в том числе и КГО, — отмечает начальник департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кемеровской области Кирилл Десяткин. — По сути, регоператор начал вывозить двухнедельный запас отходов».

«В данной ситуации необходимо разбираться властям региона и регуляторам, — комментирует ситуацию аналитик ГК «ФИНАМ» Дмитрий Баранов. — Если не заключены договоры с оператором, значит, необходимо их скорейшее заключение, если дело в операторе — устранить возможные проблемы в его работе, чтобы отходы вы-

возились и утилизируются в соответствии с намеченными планами. Вопрос количества образующихся отходов, безусловно, важен для успешной работы отрасли и решать его нужно комплексно, с участием всех заинтересованных сторон, включая регоператора, которому эти отходы вывозить и утилизировать, и УК, сведения которых о количестве отходов должны быть максимально полными, чтобы жители не жаловались. Важен этот вопрос и для контролирующих органов, чтобы в регионе не возникали несанкционированные свалки, не причиняя вред окружающей среде».

На прошедшей неделе совещания по вывозу ТКО проводились в мэрии Новокузнецка практически каждый день. С 4 по 12 июля на городскую горячую линию поступило 1240 заявок. «В последние дни на-

блюдается положительная тенденция — заявок поступает от горожан все меньше, — сообщили в мэрии в прошлый четверг. — Однако остается проблема с вывозом крупногабаритного мусора».

Управляющий директор «ЭкоТека» Андрей Функ рассказал, что на 12 июля Центральный район по ТКО убрали на 80%. Вывозить КГО собираются раз в неделю. А в начале этой недели планируют стабилизировать ситуацию в частном секторе.

«Сейчас идет притирка между регоператором и образователями отходов, и без этих конфликтов в любом случае не получится, потому что реформа достаточно серьезная», — резюмирует Кирилл Десяткин. Подводит первые промежуточные итоги старта реформы на юге Кузбасса, по его мнению, можно будет не раньше конца августа.

Ксения ГОРДИЙЧУК.

КСТАТИ

Очередная попытка назначить оператора зоны «Север» в Кузбассе оказалась не состоятельной: по результатам вскрытия конвертов 6 июня, как и в прошлый раз, победила компания «МК-регион Эко». Однако второй участник торгов, компания «Чистый город Кемерово», вновь поналовалась в ФАС на нарушение процедуры конкурсного отбора и оспаривает решение в суде. На момент подготовки этой публикации торги были приостановлены.

Напомним, сроки реформы обращения с ТКО переносились дважды. Окончательно страна перейдет на новые мусорные рельсы с 1 января 2019 года. По данным мониторинга комитета Госдумы РФ по экологии и окружающей среде, на начало июня полноценно новую коммунальную услугу оказывали всего шесть региональных операторов в пяти субъектах федерации. Это Ивановская и Астраханская области, Севастополь, Мордовия и Карелия. При этом, по сообщениям местных активистов ОНФ, в Ивановской области начало реформы шло с аналогичными, что и в Кузбассе, проблемами, а спустя год работы оператор заявил о многомиллионных убытках.

156 региональных операторов в 64 субъектах, по данным депутатов, еще не начали работать. В 17 — только начались торги по их выбору, в пяти — еще не объявлялись (на момент окончания мониторинга). Среди аутсайдеров Орловская и Самарская области, Москва, Пермский край и Татарстан.

«И хотя до 1 января еще есть время, многим регионам необходимо ускорить принятие решений, чтобы инструмент территориальной схемы по обращению с отходами стал работать во всей стране, — подчеркивает аналитик ГК «ФИНАМ» Дмитрий Баранов. — Понятно, что сразу данный механизм в масштабах государства вряд ли станет работать идеально, но очевидно, что изменения в этой сфере наметились — и потому, что отходов образуется больше, и потому, что вопросам экологии, сохранения окружающей среды уделяется больше внимания».

ЛЕТО

Доживём до весёлой субботы!

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Разноцветное море цветов глаз радует. Но если сегодня провести конкурс на самую-самую оригинальную клумбу, то победила бы та, что под окном «Встречи». Хороший пример, сами знаете, заразителей.

— Нам тоже хочется жить красиво! — говорили соседи «Встречи», получая цветочную рассаду и семена. А кто-то своих внуков и детей отправлял в центр со своими цветочными презентами. Пусть радуют.

Мама уже знакомого нам Артёмки тоже нередко приходит в центр с детьми. Помимо старшего сына Ольга одна воспитывает ещё и Полину, Киришу, Катюшу. За доброе отношение к себе и детям всегда старается отблагодарить. Ребятушки да свои руки — вот и всё богатство трудолюбивой женщины. Потому и предлагает она центру свою помощь. Сейчас, например, самое время для прополки клумб и газонов. А чтобы трин-трава не росла буёно, клумбы обложили разноцветными опилками. Красила их как раз многодетная мама Ольга.

Её, в свою очередь, благодарит Татьяна Бочкарёва. Татьяна Анатольевна — заведующая районным отделением центров по работе с населением. Кроме «Встречи» в районе есть и другие центры — «Вдохновение», «Кемеровчанин», «Юность», «Январский», «Оптимист». И там, конечно, Татьяна Анатольевна бывает, помогает, советует. Но её, так сказать, офис, — именно во «Встрече». Здесь же и коллеги — старшие инспектора Валентина Дышкант и Сергей Павлов. Кстати, конкурсно-игровую программу «Робинзон Вселенной», о которой с таким восторгом рассказывала мама Артёма Капралов, провела Валентина Геннадьевна. Причем приз-сюрприз достался не только ему. Когда запрятанный во дворе клад был найден, все ребята прочли: «Мо-лод-цы!». И сами похлопали себе.

Да и дома от своих родителей, бабушек и дедушек эти девочки и мальчики всё чаще слышат: «Ты у нас молодец!». А ведь и правда молодцы, что, смастерив чайный домик, порадили его одинокой пожилой женщине. И пригласили ее в центр. Ведь познакомились с соседями поближе, пообщались с ними — это лучше, чем сопереживать выдуманному герою из телесериалов-близнецов. И женщины пришла в центр. Вместе с другими мастерица обереги. Они разные: и похожие на домовёнка, и заплетённые в косы. А ещё были куклы-обереги. Их раздали. Будущим мамочкам, наблюдавшимся в женской консультации в том же микрорайоне, где «Встреча». Так что тоже своя.



Каждый день в центре интересен по-своему. Фото автора.

Как они провели...

Три школы в этом микрорайоне. Со всеми «Встреча» дружит. И нередко вместе с педагогами специалисты центра проводят какие-то встречи. Многим, к примеру, особенно запомнился такой интересный гость как Юрий Светлаков. Юрий Яковлевич — Почётный гражданин Кемеровской области. На областном телевидении выходила его программа «Шаг за горизонт». В центре с удовольствием посмотрели его документальный фильм, задавали вопросы автору, выслушали ответы.

Даже с наступлением лета встреч во «Встрече» не убавилось. Как запланированных, так и неожиданных. Вот заглянула женщина с озабоченным лицом, спрашивает:

— Можно к вам мой десятилетний внучок придёт? Правда, он из другого города. Погодите его ко мне привезли. С планшетом... Не оторвать от него. А лето-то у нас короткое.

БУДЬ В КУРСЕ

Еда на просвет «Меркурия»

С июля всем производителям мясных, рыбных и молочных продуктов, а также их поставщикам и предприятиям торговли вменено в обязанность подключиться к системе электронных ветеринарных сертификатов (ЭВС) «Меркурий». Насколько дисциплинирован в этом смысле Кузбасс?

Задача нововведения — наладить контроль за тем, чтобы на прилавки наших магазинов не попали продукты неизвестного происхождения и сомнительного качества, и гарантировать покупателям безопасность приобретаемой еды. Для этого в Федеральной государственной информационной системе «Меркурий» должны быть зарегистрированы все участники «продовольственной цепочки». Помимо прочего, это обеспечит еще и прозрачность их деятельности для налоговых органов.

«Меркурий» учитывает каждый этап перемещения продукции, делая весь процесс абсолютно прозрачным и последовательным, — уточняет Татьяна Мальцева, заместитель руководителя Управления Россельхознадзора по республикам Хакасия и Тыва и Кемеровской области. — Недобросовестный предприниматель просто не сможет реализовать продукцию, не соответствующую нормам качества и безопасности. И уж тем более фальсификат или контрабанду».

До того, как система электронных ветеринарных сертификатов начала действовать, специалисты территориального Управления провели совещания с главами городов и районов Кузбасса. Сюда же приглашали руководителей сельхозпредприятий, предприятий по убою и производству продукции животного происхождения, а также руководителей организаций оптовой и розничной торговли, директоров образовательных учреждений и главврачей больниц, оказывающих услуги общественного питания. Представители Россельхознадзора знакомы участникам этих встреч с принципами электронной ветеринарной сертификации и разъяснили сам порядок доступа к федеральной государственной информационной системе «Меркурий».

Примерно за месяц до начала работы «Меркурия» федеральные СМИ опубликовали мнения экспертов о

том, что 100-процентного и даже 90-процентного перехода к ЭВС в июле не случится. Однако заместитель руководителя территориального Управления Россельхознадзора Татьяна Мальцева приводит по Кузбассу другие данные: «Нами зарегистрировано уже более двух тысяч хозяйствующих субъектов Кемеровской области, что составляет более 98% от общего числа. И работа в этом направлении продолжается. В случае невозможности использовать ФГИС «Меркурий» в населенных пунктах, где отсутствует доступ к интернету (а таких в Кузбассе более 700. — Ред.), закон допускает оформление ветеринарных сопроводительных документов на бумажном носителе».

Что касается покупателей — для них будет доступен только тот ветеринарный документ, который сопровождает купленный товар. Информацию о нем можно найти в специальном мобильном приложении, считав с помощью смартфона нанесенный на товар QR-код. Или — в распечатке электронной формы этого документа.

За нарушение правил переработки, хранения и реализации продуктов животноводства, в том числе за отсутствие ветеринарных сертификатов, предусмотрены административные штрафы. Для должностных лиц и ИП их размер составляет от 3000 до 5000 руб., для юрлиц — от 10000 до 20000 руб. В теруправлении Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному контролю уточнили, что штрафные санкции к нарушителям будут применяться в рамках контрольно-надзорных мероприятий. Причем переходный период «на раскочку» для нераспороченных участников рынка законом не предусмотрен. Штрафы за административные нарушения в области ветеринарии направляются в федеральный или региональный бюджет.

Валентина АКИМОВА.

Улыбнулся, утвердительно кивнул.

Вот и мама его довольна, что сынок пристроен. Да и мамы других ребят спокойны. Пока они на работе, дети не слоняются без дела. И далеко от дома в поисках злоключений не убегут.

— «Встреча» — это как продлёнка-выручалочка. Но только не в школе, а во дворе, — объяснила мне мама девятилетней девочки. — Прихожу с работы, а у дочки хорошие новости ещё об одном дне. Я ей повествовала дневник заведств. И записывать туда свои впечатления. Интересно же будет прочитать потом, как проходило лето. Мы раньше в школе сочинения на эту тему писали. А учительница вслух их зачитывала. Такие разные были истории!

Этих историй на тему лета и сегодня немало. Начиная с понедельника и до субботы. Да, у центров по работе с населением — в том числе и у «Встречи» — шестидневка. И как раз субботы — самые насыщенные. Тут уже и родители (у многих выходной), а также бабушки с дедушками веселятся вместе с ребятами.

Вот в круг встала мама особенного паренка. У него ограниченные возможности (инвалидность). Да, его лучшие друзья — не «продвинутые» ровесники. Но «Встреча» протянула руку и этому особенному паренку, и его терпеливой самоотверженной маме. И она, и сын стали равными среди всех. И прямо как в песне взялись за руки друзья, чтобы не пропасть поодиночке.

...Чтобы больше не отрывали детей и взрослых от самых разных дел в центре, говорю «До свидания!» всем, с кем познакомилась в этот солнечный день.

— Подождите ещё чуть-чуть, пожалуйста! — просит меня Ольга Капралова. — Я вам сейчас покажу подарки, которые нам преподнесли от «Встречи».

Уточняю: не от центра такой щедрый презент многодетной маме — вернее, её ребятни-кам, — а от Детского фонда. Татьяна Бочкарёва помимо своей официальной должности заведующей районным отделением центров по работе с населением имеет ещё и должность общественной. Она возглавляет кемеровское отделение Всероссийского Детского фонда. Держит фонд на бескорыстной помощи спонсоров. Находит их Татьяна Анатольевна и для центра «Встреча». Одарят «Чупа-чупсом» — уже спасибо! А в придачу к конфетке на палочке обязательное — и, считай, волшебное — слово: «Ты молодец!».

Галина БАБАНАНОВА, г. Кемерово.

КРАЕВЕДЕНИЕ

Дом, который построил купец

Как сохранить старинный дом, признать его объектом культурного наследия? С этим вопросом в редакцию обратился наш читатель Александр Курковский.

Речь идет о старинном доме в селе Берёзово Кемеровского района. Он был построен в 1827 году местными мужиками из вековой ливневницы на средства купца Исаака Толстых. В разные периоды здесь располагались школа, общежитие, районный Дом пионеров.

Красота под тяжестью лет

«Известные в районе краеведы, энтузиасты, жители села Берёзово, бывший председатель сельского совета Степан Васильевич Козлов и местный учитель истории, бывший директор школы Виктор Николаевич Носоров мечтали создать в бывшем купеческом доме краеведческий музей, в котором нашли бы свое место многочисленные экспонаты крестьянского быта, воспоминания старожилов», — сообщает Александр Курковский, автор обращения в газету.

И вот мы на месте. Дом действительно красив... был когда-то.

Двухэтажный особняк с резными наличниками и резьбой по верхнему периметру выделяется на фоне современных деревянных построек и сразу привлекает внимание. Видна тонкая работа местных зодчих. Однако бросается в глаза и то, что строение обветшало, со двора деревянная обшивка обгорела...

Сегодня это жилой дом, он поделен на две части. В одной половине

живет семья Любови Борисовны. Заходим внутрь и сразу замечаем, что от тяжести лет стены покосились.

«Вот, смотрите, дом постепенно садится, обшивка выгибается», — показывает хозяйка на стены. Деревянные рейки приняли форму дуги. Их отрывают, подрезают, вновь прибивают, но со временем они опять выгибаются...

В соседней половине тоже живут люди, но на втором этаже, видимо, комнаты пустуют: нет стекол в окнах.

«Да как же вы зимуете? Разве владельцы не могут стекла вставить?» — удивляюсь я. На что мне отвечают, что хозяйка второй половине живет в другом месте и не в силах слезть за домом.

Нас сопровождает тот самый упомянутый в письме краевед Виктор Николаевич Носоров, бывший школьный историк. Он продолжает собирать материалы об истории родного села. Вот и об этом доме постоянно беспокоится. Его идея — создать здесь краеведческий музей. Но пока это только мечты, потому что есть несколько серьезных препятствий. Во-первых, чтобы это сделать, нужны средства на восстановление дома. А во-вторых, здесь живут люди — и их надо переселить.

Вопрос с переселением

С переселением ситуация более-менее ясна. Любови Борисовна постоянно обращается к властям района, ведет переписку, которую нам и показывает. В письме районной администрации от 2017 года на ее имя сказано: «Заключением межведомственной комиссии Кемеровского муниципального района от 23.01.2015 №2015-5 многоквартирный жилой дом по адресу: с. Берёзово, ул. Абызова, 21, при-

знан аварийным и подлежащим сносу». А вот несколько ответов по поводу переселения семей. Один из них от 2017 года, самый последний — от 8 мая 2018-го. Он, в сущности, повторяет предыдущий. Суть в следующем: постановлением Коллегии администрации Кемеровской области утверждена региональная адресная программа «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу» на 2013-2017 годы. С домами, признанными аварийными и подлежащими сносу позже этого срока, вопрос пока не решен. В письме также сказано о том, что на региональном уровне программа, предусматривающая переселение граждан из домов, признанных аварийными после 01.01.2012 года, не утверждена. Отсутствует пока информация о сроках, этапах, условиях ее реализации. Поэтому женщины предлагают как вариант в случае необходимости обратиться за предоставлением жилья по договору социального найма. Пока вопрос не решится.

Вопрос с музеем и несколько «но»...

Если механизм решения вопроса переселения людей хотя бы понятен (притом что временные перспективы туманны), то вот с организацией в доме краеведческого музея и признанием его объектом культурного наследия — проблема более запутанная.

Этот дом приехал осматривать Юрий Сергеевич Зюсков, известный архитектор. «Кузбассу» он рассказал, что, по его мнению, дом в принципе можно сохранить. «Дом, безусловно, представляет культурную ценность, тем более что он единственный остал-

ся в селе Берёзово, — говорит эксперт, награжденный знаком «Почетный архитектор России». — Но, по-хорошему, его надо разобрать по бревнышку и сложить заново. Потребуется его домкратить, в подвале обваливаются балки. Придется восстанавливать наличники. Но надо, чтобы это делали лицензированные специалисты. А реставрация стоит не дешево».

То, что работы здесь много, понятно: дом признан аварийным. По сути его придется возводить заново. А вот для того, чтобы признать его объектом культурного наследия, существует определенный алгоритм.

«Для начала в комитет по охране объектов культурного наследия Кемеровской области должны обратиться граждане либо представители муниципальной власти с просьбой придать дому статус объекта культурного наследия, — поясняет председатель комитета Юлия Гизей. — И вот тогда мы создаем комиссию и рассматриваем этот вопрос. Но таких официальных писем и просьб в отношении данного дома в наш комитет не поступало».

В местной администрации сельского поселения сразу дали понять, что это вопрос не их уровня, и что даже при желании у них нет таких денег на восстановление дома.

У властей района тоже своя позиция. В администрации сообщили, что этот дом является частной собственностью, и район не может по своему усмотрению что-то решать за хозяев.

Есть и другие нюансы. Жильцов еще непонятно когда переселят. А если дом признают объектом культурного наследия, то пока они там живут, вся ответственность по его сохранению ляжет на них...

Впрочем, один выход из этого тупика или лабиринта всё же есть, говорят специалисты. Не обязательно придавать дому статус объекта культурного наследия, при котором придется соблюдать много разных условий, включая привлечение лицензированных реставраторов и т.д. Можно просто попытаться найти средства и восстановить его. Это может сделать и частное лицо, причем оно же вправе организовать там частный музей крестьянского быта. Но найдется ли такой щедрый меценат — в это верится с трудом... Музейное дело нельзя назвать настолько прибыльным, чтобы вкладывать в него большие деньги. И меценату в лучшем случае будет обеспечена только нематериальная компенсация — почет и уважение...

Хотя, при всех перечисленных сложностях, краеведы надеются, что дом в Берёзово удастся сохранить. Ведь он действительно очень красивый. «Печально, когда видишь, как исчезают такие дома», — говорит архитектор Юрий Зюсков. И не он один испытывает такое чувство.

Оксана СОВАРЕВА.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ



Обновленные дороги шахтерскому городу

В Польшаево уже больше двух месяцев ведется ремонт автодорожного полотна на Октябрьском проезде. Это одно из мероприятий, намеченных в рамках соглашения о социально-экономическом партнерстве ООО УК «Польшаевская» с администрацией Кемеровской области. В течение лета из средств компании на данное направление будет инвестировано около 44 миллионов рублей.

Для жителей Польшаево Октябрьский проезд на протяжении последних нескольких лет был настоящей проблемой. Из-за воздействия большого грузопотока, включающего в себя движение легковых автомобилей, рейсовых автобусов и технологического транспорта, асфальтовое покрытие изрядно износилось. Выбоины, ямы и трещины сделали дорогу настолько опасной для пешеходов, что даже привлечение лицензированных реставраторов и т.д. Можно просто попытаться найти средства и восстановить его. Это может сделать и частное лицо, причем оно же вправе организовать там частный музей крестьянского быта. Но найдется ли такой щедрый меценат — в это верится с трудом... Музейное дело нельзя назвать настолько прибыльным, чтобы вкладывать в него большие деньги. И меценату в лучшем случае будет обеспечена только нематериальная компенсация — почет и уважение...

«большую» тему. Как сказал заместитель генерального директора по капитальному строительству угольной компании Сергей Вячеславович Гребенников, на «дорожный проект» намечено выделить в целом около 44 миллионов рублей. При этом две трети от суммы будет инвестировано в восстановление дорожного полотна по Октябрьскому проезду. Подрядником по этому объекту является ООО «Польшаевский завод строительных материалов». Генеральный директор предприятия Александр Николаевич Киселёв отметил, что к середине июля уже отремонтировано более десяти тысяч квадратных метров асфальта и продолжаются работы на

пересечении улиц с технологической дорогой, после их завершения дорожники приступят к ремонту второй части перекрестка. Сдача объекта намечена на середину августа.

Примечательен тот факт, что технология ремонта дорожного полотна соответствует технологии, применяемой на транспортных магистралях первой категории, и дает гарантию хорошего качества и длительного срока эксплуатации. ООО «Польшаевский завод строительных материалов» в свою очередь дает гарантию на три года — при условии, что здесь не будет с большой интенсивностью ездить технологический транспорт.

В это же время другой подрядчик — АО «Автотор» — по договору с ООО УК «Польшаевская» произведет ремонт виадука «Моховский». На эти цели угольная компания выделит 14 миллионов рублей.

ООО УК «Польшаевская» осуществляет контроль над качеством исполняемых работ с тем, чтобы новое дорожное полотно долгие годы радовало автомобилистов и жителей города.

Любовь ИВАНОВА.



Краевед Виктор Николаевич Носоров очень переживает за судьбу самого красивого дома в родном селе. Фото Федора Баранова.

Акционерное общество «Специализированная шахтная энергомеханическая компания» Информация о проведении внеочередного общего собрания акционеров

1.1. Полное фирменное наименование эмитента: Акционерное общество «Специализированная шахтная энергомеханическая компания»

1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: АО «СШЭМК»

1.3. Местонахождение эмитента: Россия, г. Кемерово, пр. Шахтеров, 50в

1.4. ОГРН эмитента: 1034205018242

1.5. ИНН эмитента: 4208003209

1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 12846-F

1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: <http://www.kuzcoal.ru>, <http://www.shenk.kuzcoal.ru/raskrytie-informatsii/vedomlenie-aktsionerov>

2. Содержание сообщения: Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров Акционерного общества «Специализированная шахтная энергомеханическая компания».

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: совмещенное присутствие акционеров.

Дата, место, время проведения внеочередного общего собрания акционеров — 26 сентября 2018 года, город Кемерово, пр. Шахтеров, 50в, каб. 201, 15.00.

Время начала регистрации лиц, принимающих участие во внеочередном общем собрании акционеров — 26 сентября 2018 года, 14.00.

Время окончания регистрации лиц, принимающих участие во внеочередном общем собрании акционеров — 26 сентября 2018 года, 15 часов 45 мин.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 3 сентября 2018 года.

На внеочередном общем собрании акционеров все акции Общества являются голосующими.

Повестка дня общего собрания акционеров:

Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров Акционерного общества «Специализированная шахтная энергомеханическая компания».

Избрание членов Совета директоров Акционерного общества «Специализированная шахтная энергомеханическая компания».

Утверждение Устава Акционерного общества «Специализированная шахтная энергомеханическая компания» в новой редакции.

Утверждение Положения о Совете директоров Акционерного общества «Специализированная шахтная энергомеханическая компания» в новой редакции.

Акционеры Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2% голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества. Указанные предложения должны быть представлены не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров по адресу: город Кемерово, проспект Шахтеров, 50в, каб. 213.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться — с 4 сентября 2018 г. в рабочее время с 8 часов 00 минут до 16 часов 55 минут по адресу: город Кемерово, проспект Шахтеров, 50в, каб. 213.

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Председатель Совета директоров Д.К. Алексеев.

Уведомление о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы

ООО «Разрез Трудармейский Южный» уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) объекта государственной экологической экспертизы «Корректировка проекта отработки запасов на участке недр «Верхнехитинский» в части отвалообразования», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Строительство объекта планируется осуществлять на территории Прокопьевского муниципального района Кемеровской области на расстоянии 3 км к западу от п. Тыхта, 7,2 км к юго-западу от с. Каракан, 7,5 км к юго-западу от д. Каралда.

Цель намечаемой деятельности: обеспечение оптимальной схемы отработки запасов на участке недр «Верхнехитинский» ООО «Разрез Трудармейский Южный».

Оценка воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности проводится в период с 10.02.2018 г. по 21.08.2018 г.

Ознакомиться с проектной документацией, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, и оставить замечания и предложения в письменной форме с указанием Ф.И.О. можно в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления в здании администрации Кузбасского сельского поселения по адресу: 653207, Кемеровская область, Прокопьевский муниципальный район, с. Котино, ул. Школьная, 9, в рабочее время с 8.00 до 17.00, телефон для справок: 9(3846)64-62-05.

Общественные обсуждения (в форме слушаний) по материалам проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, состоятся 21 августа 2018 г. в 10.00 по адресу: 653212, Кемеровская область, Прокопьевский муниципальный район, с. Котино, ул. Школьная, 9.

Ответственность за организацию общественных обсуждений возложена на администрацию Прокопьевского муниципального района Кемеровской области.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 июля 2018 г. № 154 г. Кемерово

О внесении изменений в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 30.06.2018 № 118 «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Новокузнецкого городского округа»

Региональная энергетическая комиссия Кемеровской области постановляет:

1. Внести в пункт 1 постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 30.06.2018 г. № 118 «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Новокузнецкого городского округа» следующие изменения: после слов «отопительного периода» дополнить словами «с применением расчетного метода».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кузбасс» и на сайте «Электронный бюллетень региональной энергетической комиссии Кемеровской области».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель региональной энергетической комиссии Кемеровской области Д. В. Малота.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности:

— председателя Ленинск-Кузнецкого районного суда Кемеровской области;

— заместителя председателя Рудничного районного суда г. Прокопьевска Кемеровской области;

— двух судей Центрального районного суда г. Кемерово Кемеровской области;

— мирового судьи судебного участка №1 Мариинского городского судебного района Кемеровской области.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 6 статьи 5 вышеуказанного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 9.00 до 13.00, в пятницу — с 9.00 до 14.30, обед с 13.00 до 17.00, по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. №208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с **17 июля 2018 года по 6 августа 2018 года.**

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится **25 октября 2018 года в 10.00** по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб. №410 (здание судебного коллегия по гражданским делам Кемеровского областного суда).

Последний день приема документов **6 августа 2018 года до 17.00.** Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

Публичное Акционерное Общество «Кузбасская Топливная Компания» (650991, г. Кемерово, ул. 50 лет Октября, 4, тел./факс - 8-384-2-364-762, e-mail: comprany@oaoaktk.ru) уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) объекта государственной экспертизы проектной документации «Технический проект разработки Караканского каменноугольного месторождения. Отработка запасов угля участка недр «Разрез Черемшанский» и базальта (строительного камня) участка недр «Малоеловский», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Цель намечаемой деятельности: разработка участков недр «Разрез Черемшанский» и «Малоеловский» Караканского каменноугольного месторождения открытым способом.

Ознакомиться с проектной документацией, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, и оставить свои замечания и предложения в письменной форме с указанием Ф.И.О. можно в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: - 652673, Кемеровская область, Беловский район, село Каракан, разрез «Виноградовский», технический отдел, главный технолог Кузьмина Наталья Владимировна, время приема с 9.00 до 16.00, тел./факс - 8-384-52-98-160 (доб. 2-153), e-mail: razrez@oaoaktk.ru;

- Кемеровская область, Беловский район, с. Каракан, ул. Советская, д.13, администрация Евтинского сельского поселения, главный специалист администрации Раймшыл Олеся Николаевна, время приема с 9.00 до 16.00.

Общественные обсуждения по материалам проектной документации «Технический проект разработки Караканского каменноугольного месторождения. Отработка запасов угля участка недр «Разрез Черемшанский» и базальта (строительного камня) участка недр «Малоеловский», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, состоятся 17 августа 2018г. в 13.00 в сельском доме культуры села Каракан, Беловского района по ул. Центральная, 49.

Ответственность за организацию общественных обсуждений возложена на администрацию Беловского муниципального района Кемеровской области.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Кузбассптицепром» (ИНН 4205168805) Александр Владимирович Герасимов (ИНН 420546518809, СНИЛС 145-491-722 75), член НП «СГАУ» (ОГРН 1028600516735, ИНН 8601019434, 628001, АО Ханты-Мансийский, г. Ханты-Мансийск, ул. Конева, 18) сообщает о проведении на ЭТП «Фабрикант» (www.fabrikant.ru) торгов посредством публичного предложения: **Лот №1.** Земельный участок, 219,73 кв. м с нежилым зданием птичника №5, 1 746,80 кв. м. Начальная цена 89 178, 02 руб. **Лот №2.** Земельный участок, 2 097,13 кв. м с нежилым зданием птичника №7, 1 653,60 кв. м. Начальная цена 84 451,96 руб. **Лот №4.** Земельный участок, 2 157, 82 кв. м с нежилым зданием птичника №12, 1 742, 30 кв. м. Начальная цена 91 000 руб. **Лот №5.** Земельный участок, 2132,67 кв. м с нежилым зданием птичника №15, 1 701, 80 кв. м. Начальная цена 86 876,58 руб. **Лот №6.** Земельный участок, 2 231, 76 кв. м с нежилым зданием птичника №16, 1 719, 30 кв. м. Начальная цена 87 869,27 руб. **Лот №7.** Земельный участок, 2 133, 12 кв. м с нежилым зданием птичника №1, 1 674,20 кв. м. Начальная цена 85 514,37 руб. **Лот №8.** Земельный участок, 2 137, 12 кв. м с нежилым зданием птичника №6, 1 716,60 кв. м. Начальная цена 87 606,50 руб. **Лот №9.** Земельный участок, 2 197, 95 кв. м с нежилым зданием птичника №8, 1 718, 60 кв. м. Начальная цена 87 799, 17 руб. **Лот №10.** Земельный участок, 2 124,41 кв. м с нежилым зданием птичника №9, 1 690, 40 кв. м. Начальная цена 86 301,43 руб. **Лот №12.** Земельный участок, 2 134, 04 кв. м с нежилым зданием птичника №13, 1 722 кв. м. Начальная цена 87 872,82 руб. **Лот №13.** Земельный участок, 1139, 53 кв. м с нежилым зданием кормоцеха, 578,1 кв. м. Начальная цена 35 000 руб. Цена снижается каждые 5 рабочих дней на 7% от начальной цены. **Минимальная цена продажи имущества каждого Лота составляет 50% от начальной цены.** Для участия в торгах необходимо внести задаток в размере 10%

от начальной цены в периоде на р/счет ООО «Кузбассптицепром» 4070281005600001731 в Кемеровском РФ ОАО «Россельхозбанк» /с/счет 3010181080000000782, БИК 043207782 и **подать заявку на ЭТП** в электронной произвольной форме на русском языке, в которой указать: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр. лица); ф.и.о., паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ. лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты; сведения о заинтересованности по отношению к должнику, кредитором, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя А.В. Герасимова, а также СРО НП «СГАУ», предложение цены. К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица), ЕГРИП (для ИП), паспорт (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; документ, подтверждающий оплату задатка. Победитель торгов - лицо, предложившее наивысшую цену не ниже начальной в конкретном периоде, а при равных предложениях - первым, подавшее заявку, определяется протоколом об итогах торгов по истечении периода торгов, в котором подана заявка. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней после подписания протокола. Оплата по договору в течение 30 дней по реквизитам ООО «Кузбассптицепром» р/счет 4070281015600001725 в Кемеровском РФ ОАО «Россельхозбанк» /с/счет 30101810800000000782, БИК 043207782. Подробная информация об имуществе, его составе, характеристиках, документах в отношении него, условиях и порядке проведения торгов в ЕФРСБ, на ЭТП «Фабрикант», а также по адресу организатора торгов: г. Кемерово, бульвар Строителей, 28г, (3842)901062, zubva@inbox.ru.

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ МИРА-2018

Александр Головин: «Все мы выложились без остатка»

В минувшее воскресенье в Москве завершился чемпионат мира. В финале сборная Франции переиграла футболистов Хорватии (4:2). А для российских болельщиков, конечно, главное событие турнира – выступление нашей национальной команды.

Россияне впервые преодолели групповой барьер на чемпионатах мира, сыграв с посланцами Саудовской Аравии (5:0), Египта (3:1), Уругвая (0:3); впервые вышли в четвертьфинал, одолев в серии 11-метровых сборную Испании (1:1, 4:3). На этой стадии соревнований отечественная дружина уступила по пенальти будущим финалистам из Хорватии (2:2, 3:4).

Пять матчей хозяев «живьем» посмотрели свыше 306 тысяч болельщиков, а общая аудитория на стадионах одиннадцати городов ЧМ-2018 превысила три миллиона человек.

Главный тренер сборной России Станислав Черчесов отметил, подводя итоги турнира:

Народ объединился вокруг нашей сборной. Эта задача выполнена, а вот спортивная – не до конца. Мы знаем, что есть команды объективно сильнее нас, но мы хотели пройти дальше и были в полугае от полуфинала.

Уроженец Калтана, воспитанник кузбасского футбола 22-летний Александр Головин провёл на турнире четыре матча, пропустив только игру с Уругваем. В его активе гол и две результативные передачи, 54,84 километра пробега в четырёх встречах. По «кило-

метражу» его опережают в российской команде только Роман Зобнин (62,95 км) и Марио Фернандес (55,7 км), сыгравшие на матч больше.

Бывший защитник мадридского «Реала» Мичел Сальгадо в интервью ТАСС высоко оценил уровень российского полузащитника:

Сборная России великолепно показала себя на чемпионате мира. Выход в четвертьфинал – большое достижение. Немалый вклад в этот успех внёс Александр Головин. Молодой и очень талантливый футболист уже сейчас может успешно выступать в любых европейских клубах топ-уровня и, на мой взгляд, идеально подошел бы для игровой модели мадридского «Реала». Уверен, что Головина ждёт большое будущее.

Нашему земляку пророчат переход в английский «Челси» и итальянский «Ювентус», но пока он остается игроком московского ЦСКА. И по-прежнему не страдает «звёздной» болезнью. По завершении для россиянина чемпионата мира Александр Головин поблагодарил всех, кто внёс вклад в успешное выступление команды:

Огромное спасибо партнёрам, тренерскому штабу, персоналу сборной и, конечно, болельщикам, чья горячая поддержка очень помогала нам. Как спортсмену мне всегда хочется большего, но могу точно сказать: все мы выложились без остатка и отдали все силы ради достижения цели. Это самое главное, именно то, что позволяет гордиться нашей командой.

Вадим АНТОНОВ.



Наш земляк Александр Головин (№17) и полузащитник сборной Хорватии и мадридского «Реала» Лука Модрич, признанный лучшим игроком чемпионата мира-2018. Фото пресс-службы Российского футбольного союза.

ТАБЛО

Чемпионат мира-2018

Россия, 14 июня – 15 июля

Плей-офф. 1/8 финала. 30 июня. Франция – Аргентина – 4:3. Уругвай – Португалия – 2:1. 1 июля. Испания – Россия – 1:1, 3:4 – пенальти. Хорватия – Дания – 1:1, 3:2 – пенальти. 2 июля. Бразилия – Мексика – 2:0. Бельгия – Япония – 3:2. 3 июля. Швеция – Швейцария – 1:0. Колумбия – Англия – 1:1,

3:4 – пенальти. Четвертьфиналы. 6 июля. Уругвай – Франция – 0:2. Бразилия – Бельгия – 1:2. 7 июля. Швеция – Англия – 0:2. Россия – Хорватия – 2:2, 3:4 – пенальти.

Полуфиналы. 10 июля. Франция – Бельгия – 1:0. 11 июля. Хорватия – Англия – 2:1. Матч за третье место. 14 июля. Бельгия – Англия – 2:0.

Финал. 15 июля. Франция – Хорватия – 4:2.

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Неравнодушный взгляд и твердая рука

В Кузбасском центре искусств открылась юбилейная выставка художника Германа Захарова «Пою мое отечество».

Выставка в Кемерове в честь 85-летия этого самодельного мастера, в последнее время практически забытого, была собрана во многом благодаря личной инициативе двух человек: куратора – кемеровского фотографа и историка Владимира Нада, в течение восьми лет изучавшего биографию и творчество земляка, а также школьного учителя труда из Берёзовского Анатолия Чернышева, сделавшего за свой счет роскошные багеты для работ Захарова.

Несмотря на то, что в родном Кузбассе профессиональное сообщество художников Германа Захарова не признавало, его работы, посвященные «Слову о полку Игореве», отметил сам академик Дмитрий Лихачев, а в Москве прошло

три его персональных выставки. Одна из них – в престижнейшем Манеже – состоялась в 1987 году. А после этого народный артист России Михаил Ульянов, бывший тогда руководителем Союза театральных деятелей, предложил Герману Захарову сделать выставки в Театре на Таганке и московском Доме актера.

Для справки, Герман Порфирьевич Захаров родился в Ленинске-Кузнецком 4 июля 1933 года. Его мать, Наталья Евгеньевна, была из дворян Самарской губернии, окончила перед революцией «Бестужевские курсы», свободно говорила на трех языках. Отец, Порфирий Иванович, работал в школе учителем рисования и черчения. Академического образования художника Герман Захаров не получил, рисовать учился у своего отца.

Самой значительной работой Захарова стали иллюстрации к «Слову о полку Игореве», писал он также солдат Великой Отечественной войны, очень много времени отдал созданию галереи портретов писателей, поэтов, музыкантов.

На выставке «Пою мое отечество» кемеровский зритель сможет впервые увидеть работу Захарова «Венчание Ф. Достоевского и М.Исаевой», а также триптих «Пушкин. На смерть поэта», который последний раз выставлялся в 1987 году в Москве. Также наверняка заинтересует посетителей известный захаровский триптих «Ярославна».

– Я влюбился в его работы с первого взгляда, – признался Владимир Надь. – Как только стал заниматься литературным краеведением, понял, что у нас есть прекрасный художник, который развивал литературное направление в своем творчестве: Пушкин, Лермонтов, Цветаева, Волошин, Киселев, Бурлачев... Я считаю, что Захаров незаслуженно забыт, а его талант принижен. Сегодня могила художника на старом кемеровском кладбище в плачевном состоянии. И мы поставили перед собой задачу – найти средства для восстановления могилы и установки памятников Герману Захарову.

– Отец был бы шокирован, увидев сегодня эту выставку в Кузбасском центре искусств, – рассказала на открытии дочь художника Вероника. – Сам он очень скромно оформлял свои работы. Последний раз в Кемерове персональные выставки его работ мы делали больше 15 лет назад...

Мнением о творчестве Германа Захарова поделился Василий Коробейников, председатель Кемеровского отделения Союза художников России: – Я не был знаком с этим художником лично. Работы интересные, хоть и непрофессиональный подход. Чувствуется твердая рука. Если говорить о подаче материала, понимаешь, что художник неравнодушный. Его интересовала судьба и образы человека. Чувствуется переключение с Глазуновым, но в этом нет ничего плохого. Видно, что художник в процессе поиска своего «я». Считаю, что нужно рассказывать о забытых именах людей, которые делали крепкий фундамент современного кузбасского изобразительного искусства.

Полина СПИРИДОНОВА.



Центральная часть триптиха «Ярославна».

НОВОЕ ДЕЛО

Укус при исполнении

17-летний новокузнецкий подросток укусил за руку одного из стражей порядка, которые собирались препроводить его в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

С точки зрения российского уголовного законодательства действия молодого человека были расценены как «применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти» (это часть 1 статьи 318 Уголовного кодекса РФ), и после соблюдения предусмотренных в таком случае формальностей он оказался под следствием. На днях возбужденное в отношении юноши уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением было передано на рассмотрение суда. В качестве наказания новокузнецкий подросток может получить от крупного денежного штрафа (в размере до 200 тысяч рублей) – и вплоть до пяти лет лишения свободы.

НАДЕЖДА АНАНЬЕВА, старший помощник руководителя Следственного комитета по Кемеровской области, майор юстиции:

– По версии следствия, в мае текущего года, когда несовершеннолетний находился в одном из компьютерных клубов Заводского района Новокузнецка, к нему подошли сотрудники полиции и предложили проследовать с ними в отдел для дальнейшего разбирательства. Дело в том, что молодой человек подозревался в совершении ряда имущественных преступлений, но всячески игнорировал явку в назначенное время в отдел полиции для производства необ-

ходимых следственных действий. В ответ на законные требования полицейских подросток укусил одного из сотрудников за руку. Несмотря на сопротивление, подросток был доставлен в отделение полиции. Там юноше разъяснили, что теперь ему придется нести ответственность за применение насилия к сотруднику полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подготовил Владимир ДМИТРИЕВ.

«Кузбассэнергосбыт» уведомляет о переводе потребителей г. Новокузнецк, пгт Белогорск, г. Гурьевск, г. Анжеро-Судженск на прямое обслуживание

ПАО «Кузбассэнергосбыт» в соответствии с п. 4 статьи 157. 2 Жилищного кодекса РФ (в редакции ФЗ от 03.04.2018 г. №59-ФЗ) уведомляет о принятии с 01.08.2018 на прямое обслуживание жителей многоквартирных жилых домов в части потребления электрической энергии в жилых и нежилых помещениях по следующим адресам:

г. Новокузнецк, ул. Олимпийская, дома 4, 6, 10, 12, 16, 22, ул. Космонавтов, дом 12, ул. Косыгина, дома 21, 25, 27, 35, 37, 39, 55, пр. Записовцев, дома 5, 17, пр. Архитекторов, дома 7, 9, 26а, ул. Челюскина, дома 25а, 33, ул. Ленина, дом 22, пгт Белогорск, ул. Юбилейная, дом 5, г. Гурьевск, ул. 30 лет Победы, дом 13, г. Анжеро-Судженск, ул. Сосновая, 52.

Основанием для перевода потребителей на обслуживание в ПАО «Кузбассэнергосбыт» является принятие соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с п. 1 статьи 157. 2 Жилищного кодекса РФ.

Также сообщаем, что сотрудниками ПАО «Кузбассэнергосбыт» будет проводиться контрольный обход многоквартирных жилых домов. Собственникам и пользователям помещений в указанном многоквартирном доме необходимо предоставить в адрес ПАО «Кузбассэнергосбыт» информацию, необходимую для исполнения договоров энергоснабжения. Перечень информации и документов указан на сайте kuzbassenergosbyt.ru в разделе «Гражданам-потребителям/договор энергоснабжения», либо его можно уточнить по телефонам, указанным ниже.

График контрольных обходов

Город	Адрес	Дата	Время	Управляющая компания, с которой действует договор на поставку электроэнергии, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в МКД
Новокузнецк	ул. Олимпийская, дома 4, 6, 10, 12, 16, 22	19.07.2018 (чт)	весь день	
		24.07.2018 (вт)	вечерние часы	
		29.07.2018 (вс)	вечерние часы	
Новокузнецк	ул. Космонавтов, дом 12, ул. Косыгина, дома 21, 25, 27, 35, 37, 39	20.07.2018 (пт)	весь день	ООО «УК «Формула качества»
		25.07.2018 (ср)	вечерние часы	
		29.07.2018 (вс)	вечерние часы	
Новокузнецк	ул. Косыгина, дом 55, пр. Записовцев, дома 5, 17, пр. Архитекторов, дома 7, 9, 26а	23.07.2018 (пн)	весь день	
		26.07.2018 (чт)	вечерние часы	
		29.07.2018 (вс)	вечерние часы	
Новокузнецк	ул. Челюскина, дома 25а, 33	24.07.2018 (вт)	вечерние часы	ООО «Перспектива»
		29.07.2018 (вс)	вечерние часы	
		12.07.2018 (чт)	вечерние часы	
Новокузнецк	ул. Ленина, дом 22	15.07.2018 (вс)	вечерние часы	ТСН «Айсберг»
		30.07.2018 (пн)	вечерние часы	
		20.07.2018 (пт)	вторая половина дня	
пгт Белогорск	ул. Юбилейная, дом 5	25.07.2018 (ср)	вечерние часы	ООО «Управляющая компания Белогорск»
		28.07.2018 (сб)	вечерние часы	
		26.07.2018 (чт)	вечерние часы	
Гурьевск	ул. 30 лет Победы, дом 13	28.07.2018 (сб)	весь день	ООО УК «Жилфонд»
		24.07.2018 (вт)	весь день	
		29.07.2018 (вс)	вечерние часы	
Анжеро-Судженск	ул. Сосновая, дом 52	29.07.2018 (вс)	вечерние часы	ООО УК «Аркада»
		31.07.2018 (вт)	вечерние часы	

Контактная информация для взаимодействия с ПАО «Кузбассэнергосбыт»:

г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 18, тел. 931-931.
пгт Белогорск, ул. Юбилейная, 10а, тел. 6-36-17.
г. Гурьевск, пер. Щорса, 1, тел. 5-68-78; ул. 30 лет Победы, 4, тел. 5-56-28; г. Салаир, ул. Д. Попова, 11, тел. 4-03-11.
г. Анжеро-Судженск, ул. им. 50-летия ВЛКСМ, 2, тел.: 3-77-06, 3-77-08; ул. Ленина, 13, тел.: 3-77-51, 3-77-52.



Кузбассэнергосбыт

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.
Индexы: 12205, 51901, 31920
Тираж во вторник – 3372.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГПНО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакциям — 35-40-05; по подписке — 35-40-65.
Факс 35-40-65.
Цена свободная. Материал на 3-й стр. «Инвестирование в утопающих» публикуется на правах рекламы.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в АО «Советская Сибирь»: 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Нарболовская, Тг. Заказ № 53.